
ROZHODNUTIE DISCIPLINÁRNEJ KOMISIE ZŠO 042024/25.

 

Dňa 8.12.2024 Disciplinárna komisia ZŠO v zložení Pavol Kočik (predseda DK ZŠO), Jaroslav Mareček
a Tomáš Tvrdoň na svojom rokovaní rozhodovala o podnete podanom Marekom Bačom dňa 28.10.2024
na disciplinárne konanie voči hráčovi Šípkarskeho klubu Zázrivá Igorovi Otrubovi za nešportové
správanie a osočovanie osoby Mareka Baču menovaným Igorom Otrubom na Mastri č.1 pre trenčiansko
– žilinský región konanom dňa 19.10.2024 v Zázrivej.

ROZHODNUTIE DK ZŠO:

Disciplinárna komisia ZŠO jednomyseľne rozhodla o udelení trestu menovanému hráčovi –
verejné napomenutie (kapitola III, článok 1, bod 2a a 3a) a uloženie administratívneho poplatku 10
(desať) EUR. Hráč sa nebude môcť zúčastniť podujatí organizovaných ZŠO, kým poplatok
nebude uhradený. Poplatok je potrebné uhradiť na číslo účtu ZŠO (SK73 0900 0000 0051 7439
5789, do poznámky uviesť Disciplinárna komisia a meno hráča). ). V prípade neuhradenia
poplatku do 14 dní od začiatku platnosti trestu bude voči hráčovi začaté ďalšie disciplinárne
konanie.
 Zdôvodnenie:

Disciplinárna komisia ZŠO prešetrila vyjadrenia navrhovateľa, ale aj vyjadrenia Igora Otrubu
a uvedených svedkov. DK šetrením zistila, že Marek Bača využil jednu z možností prihlasovania sa na
turnaj oficiálne uvedenej na stránkach organizátora a preto nebol dôvod ho slovne napádať po jeho
príchode na miesto turnaja.  Komunikácia zo strany Igora Otrubu bola vedená zvýšeným hlasom a že
padli aj slová o alkohole potvrdil aj svedok udalosti. Rovnako tak svedkovia potvrdili zlý zdravotný stav
Mareka Baču, takže pripomienky k jeho stavu v súvislosti s alkoholom naozaj neboli na mieste. Rovnako
tak odzneli aj nevhodné vyjadrenia Igora Otrubu ako moderátora Mastra, keď počas fotenia víťazov
juniorskej kategórie na pódiu používal slová ako „nadržaní“. (viď záznam na kanáli YouTube). 

Odvolanie:

Voči tomuto rozhodnutiu je možné podať odvolanie do 15 dní od doručenia rozhodnutia Disciplinárnej
komisie ZŠO. Po uplynutí tejto lehoty nadobúda platnosť pôvodné rozhodnutie Disciplinárnej komisie
ZŠO (24.12.2024).

 

Na vedomie:

Igor Otruba

Marek Bača

Ing. Karol Kirchner – prezident ZŠO

František Šulc – člen Výkonného výboru pre steely

 

Pavol Kočik, predseda Disciplinárnej komisie ZŠO

Jaroslav Mareček

Tomáš Tvrdoň


